

2026/2/1 下午 01:25:08

波士頓中華民俗藝術工作坊夏令營成果展

#

中華民俗藝術工作坊

活動時間：2019-08-17

波士頓中華民俗藝術工作坊今年7月下旬全體團員組團返國研習臺灣鄉土文化和傳統民俗技藝課程，延續七月的學習，於八月十八日在Walnut Hill School為團員舉辦第二階段為期一周的暑訓，並於八月二十四日舉行成果發展會，駐波士頓台北經文處處長徐佑典及夫人，和僑教中心歐宏偉主任親臨觀賞團員的表演，現場還有團員的家人和朋友，及畢業校友將計有一百人觀賞成果展的演出。

表演開始前張昆團長感謝僑務委員會及駐波士頓台北經文處的大力支持，也感謝這一週來老師們的指導，同時公布今年有十六位團員得到總統義工獎(President's Volunteer Service Award)，並請徐處長和歐主任頒發獎狀和獎牌；接著，開始成果表演，團員們不但表演在台灣學習的舞龍、舞獅和擊鼓，還呈現這一週來學習到的扯鈴、功夫及民族舞蹈。整個表演，精彩的演出征服了全場觀眾，歡呼掌聲不斷，今年暑假從台灣到美國的訓練，每位團員辛勤努力學習，收穫滿滿，在這次成果展呈現的，將會在未來一年更上一層樓，明年五月二十四日的公演，大家拭目以待！



波士頓中華民俗藝術工作坊夏令營成果展1